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H2175%|In My Room A~ —FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVFFUBa 37k [JE10Ga—3 6,698 (FBLiAT,36711) 8,500 (Fiir9,35011) -
PHONE=— 2 (14E#2%9) fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
215 |In My Room A~—FBEF75 E|#ES [1:coM TVZZD 100G —A 6,508 (BiIAT,158H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
PHONE=1— 2 (14E£2%9) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
ool A~ — B EL 7N EAET) E %4 [J:coM TV+NET+TEL 40M=T— A 3,037 (BiA3,34017) 10,000 (BEA11,000M7) -
{E5 |LINK/4KJB/SJB
o2k A~ —b RV 7 EAETE) 4 |54 [J:COM TV+NET+TEL 120M=1— X 3,513 (Bi3A3,864H) 10,000 (Bi3A11,000M9) -
{15 |LINK/4KJB/SJB
ool A~ — B EL 7N (EAET) E |#E4 [J:coM TV+NET+TEL 320M=—A 3,990 (BiA4,38917) 10,0001 (BEiA11,000M7) -
{E5 |LINK/4KJB/SJB
2R A~ —b RV 7 EAETE) 1 |54 [J:COM TV+NET+TEL 1G—A3%4 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
{15 |LINK/4KJB/SJB
ool A~ — B EL 7 EAET) E |[#E4 [J:coM TV+NET 40M=1— R 2,785M (BiA3,063[1) 10,0001 (FLiA11,00017) -
{E5 |LINK/4KJB/SJB
2R A~ — bRV 7 EAETE) 4 |54 [J:COM TV+NET 120M=1— % 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
{1 |LINK/4KJB/SJB
ook A~ — bRV /N EAET) 4 %4 [J:coM TV+NET 320M=—% 3,547 (FiiA3,901 1) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
{E5 |LINK/4KJB/SJB
o2k A~ — bRV 7 EAETE) 1 |54 [J:COM TV+NET 1G—A3%4 4,047M (Bi3A4,451H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
{1 |LINK/4KJB/SJB
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27 yh
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(BiiA16,5007)
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Zv— BEEL N EAET)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with
»7 Ly

TV+NET+TEL

1Ga—A%4

4,490M

(Bi3A4,939H)

15,000

(Bi3A16,500/9)

220

Zw— BEEL I EAET)

24

J:COM
LINK/4KJB/SJB with
27 yh

TV+NET

40M=2—A

2,785M

(BiA3,063[1)

15,0001

(FiiA16,500[7)
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Zv— BEEL N EAET)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with
27y

TV+NET

120M=1—2A

3,071H

(Bi3A3,378H)

15,000

(Bi3A16,500/9)

220

Z=w—BEEL I EAET)
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J:COM
LINK/4KJB/S]B with
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3,547H]
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24
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220
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4,047H

(Bi3A4,451H)
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(Bi3A11,000/9)

220

A~v—bBEEL I EAET)

24

J:COM
LINK/4KJB/S]B with
27 wh

TV+NET+TEL

H1Ga—=A

41,4901

(BiA4,93917)

15,0001

(FiiA16,50017)
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Zv— BEEL N EEAET)
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J:COM
LINK/4KJB/SJB with
» 7Ly

TV+NET

F1Ga—=A

4,047H

(Bi3A4,451H)

15,000

(Bi3A16,500/9)

220

Z=w—BEEL I EAET)

J:COM
LINK/4K]JB/S]B

TV+NET+TEL

H5GT—A

4,990M

(BiA5,48917)

10,000

(BEA11,00017)
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A — BEEL N EEAET)

J:COM
LINK/4K]JB/S]B

TV+NET
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4,547H
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220
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(Bi3A16,500/9)
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(BiiA16,50017)

H23FE

A~ —hBEELZ7E QLK)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]
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B/SJB with# 7Lk

TV+NET

120M=1—2A
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(Bi3A16,500M9)
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A= —FBAEL 7T FEER)
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B/SJB withZ 7L vk

TV+NET
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(BiA3,901117)

15,0001

(FiiA16,500[7)

H23FE

A~ —hBEELZ7E QERK)
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B/SJB with# 7Lk
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1Ga—A%4
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23k

A= —FBAEL 7T FEER)
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) FTHOFREREL (Bl k) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H23fl| A~ — PR EL 7 Q) 24E  [FAt [J:COM TV+NET+TEL H10Ga—A 5,770 (Biir6,34711) 15,000 (BiA16,50011) -
{E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
F23F| A~ — PR (24E2K) 24 |4 [J:coM TV+NET F10G—A 5,327 (Bi3A5,859H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
{15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H2AFE| A~ — BT STREAMa—2 |14 [#£4 [J:COM — 120Mz1— A 3,861 (Blir4,2471) 10,000 (BiiA11,00017) -
(EAET) 5% |LINK/4KJB/SJB
F2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4 [1:COM — 320M=— %A 4,528/ (BiiA4,98017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
EAREE) i€ |LINK/4KJB/SJB
H2ATE| A~ —RBIFT T STREAMa—%  [14E [#4 [:COM — 1Ga— A4 5,028 (BiiA5,53017) 10,000 (BliA11,00011) -
(EAET) 5 |LINK/4KJB/SJB
F2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [J1:COM — 120M=— 2 3,861 (Biir4,247H) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
EAREE) fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H24ffi| A~—FB1F7F STREAMa—=2  [24E |4 []:COM — 320M=— A 4,5281] (BiA4,98017) 20,000 (Bi1A22,0001) -
(REEE) £ |LINK/4K]B/S]B with
AN
F2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [J:COM — 1Ga—A3%4 5,028/ (BiiA5,53017) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
AT fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H24ffi| A~—FB1F7F STREAMa—2  [14E |4 [1:COM — H1Ga—A 5,028/1 (BiA5,53017) 10,000 (BiA11,00017) -
(EAET) 5% |LINK/4KJB/SJB
F2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [J1:COM — JE1Ga—R 5,028 (BiiA5,53017) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
EAREE) fE% |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
H24ffi| A~—FB1F7F STREAMa—=2  [14E |4 [1:COM — JE5GT—A 5,528 1] (BiiA6,08011) 10,000 (BiiA11,000[7) -
(EAET) 5% |LINK/4KJB/SJB
F2AMi| A~—FP1F7F STREAMa—= |24 [#£4A [J:COM — JE5GT—R 5,528/ (BiiA6,08017) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
EAREE) fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H24ffi| A~—FB1F7F STREAMa—=2  [14E |4 [1:COM — JE10Ga—2A 6,308 (BiiA6,938M1) 10,000 (BiiA11,000F7) -
(EAET) 5% |LINK/4KJB/SJB
H2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [J:COM — JE10Ga—2 6,308 (BiiA6,9381) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
AT fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H25ffi| A~—FB1F7F STREAMa—=  [24F | F#k [J:COM — 120M=—A 3,861 (Bi1A4,247H) 20,0001 (Bi1A22,0001) -
(A 5K)) £ |LINK/4K]JB/S]B/4K]
B/SJB with# 7Lk
Hi25Mi| A~—bPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 320M=— %A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
(24E22%) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H25ffi| A~—F 17T STREAMa—=2  [24E [ F4k [J:COM — 1Ga— A4 5,028 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiA22,00011) -
(2-5259) E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
Hi25Mi| A~—bPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,530H) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
(24E225%9) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H25TE| A~ —RBIF T T STREAMa—A 248 [F 2 [J:COM — H5GT—A 5,528/1 (BiiA6,080[1) 20,0001 (BiA22,000[1) -
(2-35259) E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
Hi25Mi| A~—hPfF7 T STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — JE10G=—A 6,308 (B3A6,938H7) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
(24E225%9) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H267%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 |J:CoM TVFFo B 37k |120Ma—% 4,251 (Fiir4,676[7) 8,500 (FiiA9,35011) -
STREAM=1— & (14E324) {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 |In My Room A~—RBF75 E |4 [1:coM TVZ 72 Bar sk [320M=1—= 4,918/ (Bi3A5,409F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=t— A (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H267E|In My Room A~ —F BB 7 14 |4 [J):CoM TVFFUBa 37k [1Ga—A¥4 5,418[1] (BiiA5,95911) 8,500[1] (BiiA9,35011) -
STREAM=1—Z (14E324) {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 [In My Room A~—RBF75 E|#ES [1:coM TVZZ2D 120M=1— 2 4,061 (Bi3A4,467H)) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
STREAM=t— X (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H267E|In My Room A~ —FBH7 7 14 |4 |J:CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=1— & (14E324) {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 |In My Room A~—RBF75 E |4 [1:coM TVZZ2D 1G—A3%4 5,228/ (BiIA5,750) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
STREAM=t—Z (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H267E|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 |J:CoM TVTFoBa 237K | JelGa—=A 5,418] (FiiA5,95911) 8,500 (Fiir9,35011) -
STREAM=1— & (14E324) {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 |In My Room A~—RBF75 E |44 [1:coM TVZFD F1GT—A 5,228/ (BiIA5,750F) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=t—Z (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H267%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVFFoBa 37k [ JE5Ga—= 5,918 (FiiA6,509F7) 8,500 (Biir9,35017) -
STREAM=1—Z (14E324) {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 |In My Room A~—RBF75 E |4 [1:coM TVZZ.D F5GT—A 5,728 (Bi3A6,300F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=t— X (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H267%|In My Room A~ —FBH7 7 14 [#4 [J:CcoM TVFFUBar 37k [JE10Ga—3 6,698 (FBLiAT,36711) 8,500 (Fiir9,35011) -
STREAM=1—Z (14E324) {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#5267 |In My Room A~—RBF75 E |84 [1:coM TVZZ.D 100G —A 6,508 (BiIAT,158H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=t— X (14E42)) fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o — 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
HE2TFE[J:COM NET Fell=—2 (1FEEK))  [14E [5£A [3%3n — 120M=— 2% 3,980[1 (BliA4,378[1) 8,500[1 (BiA9,35017) -
=2
H27HE|J:COM NET Hejllm— 2 (1H324)) | 148 %é} ¥3n — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
=
HE27FE[J:COM NET Fell=—2 (14EEK))  [14F |54 [3%3n — 1Ga— A4 5,180[1 (BiA5,698[1) 8,500[1] (B1iA9,350117) -
=2
H27HE|J:COM NET Hejllm— 2 (1H24)) | 148 %ﬁ %3n — F1GT—A 5,180 (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
S
HE27FE[J:COM NET Fepll=—2 (14EEK))  [14E |54 [3%3n — H5GT—A 5,680[1 (BliA6,248[1) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
=2
H27HE|J:COM NET Rl — 2 (1HF324)) | 148 %ﬁ %3n — F10G—A 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (349,350 -
=
528%E|J:COM NET $pllo—= (24E52%y) |24 |97 [3%3n — 120M=— A 3,980 (BiiA4,37811) 8,500 (BiiA9,3501) -
=2
528%#(J:COM NET Hejllmr— 2 F324)) [ 248 E&% ¥3n — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (349,350 -
E
H528Ff[J:COM NET Fell=—2 (FEFK))  [24F [ F4k [3%3n — 1Ga—A¥4 5,180[1] (BiA5,6981) 8,500[1] (BiA9,35017) -
=2
528%#E(J:COM NET Hejllmr— 2 QF324)) [ 248 E&% ¥3n — F1GT—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
E
528%E|J:COM NET $pllo—= (24E52%y) |24 |57 [3%3n — H5Ga—A 5,680 (BiiA6,24811) 8,500 (BiiA9,350[1) -
=2
528%#E|J:COM NET Hejllm— 2 QF324)) [ 248 E&% ¥3n — F10G—A 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
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PHONE=— 2 (14E349) B v fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H353H%[In My Room A~—h}B577> E |4 [1:coM TVZ 72 Bar 7k [320M=1—= 4,918/ (Bi3A5,409F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F9) -
PHONE=r— 2 (14F-349) 8 /1 &b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F537E|In My Room A~ — BB 7 14 |4 |J:CoM TVFFUBa 37k [1Ga—A%4 5,418[1] (BiiA5,9591) 8,500[1] (BiiA9,35011) -
PHONE=r— 2 (14E349) B v fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H353H%[In My Room A~—F}B577 E |44 [1:coM V772D 120M=1— 2 4,061 (Bi3A4,467H)) 8,500[T] (349,350 -
PHONE=r— 2 (14F-3249) 8 /1 &b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F537E|In My Room A~ —F BB 7 14 |4 [J):CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,20011) 8,500 (BiiA9,35017) -
PHONE=— 2 (14E349) B v b fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H353H%[In My Room A~—F}B577 E |4 [1:coM TVZZ2D 1G—A3%4 5,228/ (BiIA5,750) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
PHONE=r— 2 (14F-3249) B /1 &b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F537E|In My Room A~ — BB 7 14 [#4 [J:CcoM TVFFoBa 37k [ JE1Ga—=2 5,418 (BiiA5,9591) 8,500 (BiiA9,35017) -
PHONE=— 2 (14E349) B v fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H353H%[In My Room A~—F}B577 E |84 [1:coM TVZZ.D F1Ga—A 5,228/ (BiIA5,750F) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
PHONE=r— 2 (14F-3249) 8 /1 &b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) A R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
F537E|In My Room A~ —F BB 7 4 |4 [J:CoM TVFFoBa 37k [ JE5Ga—= 5,918 (BiiA6,5091) 8,500 (BiiA9,35017) -
PHONE=— 2 (14E349) B v b % |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
537 [In My Room A~—RBF75 E |84 [1:coM TVZZD F5GT—A 5,728 (Bi3A6,300F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PHONE=r— 2 (14F-3249) 8 /1 &b fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F537E|In My Room A~ —F BB 7 14 |4 |J:CoM TVFFUBa 37k [JE10Ga—3 6,698 (FBLiAT,36711) 8,500 (BiiA9,35017) -
PHONE=— 2 (14E349) B v fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
537 [In My Room A~—FBF75 E |4 [1:coM TVZZ.D 100G —A 6,508 (BiIAT,158H) 8,500[T] (349,350 -
PHONE=1— 2 (14F-3249) B /1 &b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
F547%|In My Room A~v—F BB 7 14 |4 |J:CoM TVFFo B 37k |120Ma—% 4,251 (Fiir4,676[7) 8,500[1] (BiiA9,35017) -
STREAM=t— & (14E5249) T /) &k {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
547 |In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZ 72 Bar sk [320M=1—= 4,918/ (Bi3A5,409F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=1— A (14F-5249) B /)& b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H547%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVFFUBa 37k [1Ga—A¥4 5,418 (BiiA5,95911) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=t— & (I4E5249) TE )&k {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
5547 |In My Room A~—RBEF75 E|#ES [1:coM TVZZ2D 120M=1— 2 4,061 (Bi3A4,467H)) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
STREAM=1— A (14F-5249) B /)& b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H547%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 |J:CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=t— & (14E5249) T )&k {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
5547 |In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZZ2D 1G—A3%4 5,228/ (BiIA5,750) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
STREAM=1— & (14-5249) B /)£ b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F547%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 |J:CoM TVFFoBa 37k [JE1Ga—=3 5,418 (BiiA5,9591) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=t— & (14E5249) T ) &k {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
5547 |In My Room A~—RBF75 E |44 [1:coM TVZFD F1GT—A 5,228/ (BiIA5,750F) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=1— & (I4F-5249) B /)& b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H547%|In My Room A~v—FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVFFoBa 37k [ JE5Ga—= 5,918 (FiiA6,5091) 8,500 (Biir9,35017) -
STREAM=t— & (14E5249) T 71 & k {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
547 |In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZZ.D F5GT—A 5,728 (Bi3A6,300F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=1— A (14F-5249) B /)& b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H547%|In My Room A~ —FBH7 7 14 [#4 [J:CcoM TVFFUBar 37k [JE10Ga—3 6,698 (FBLiAT,36711) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=t— & (14E5249) T 71k {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
5547 [In My Room A~—RBEF75 E |84 [1:coM TVZZ.D 100G —A 6,508 (BiIAT,158H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
STREAM=1— & (14F-5249) B /)& b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk

B EHRA-19



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H550E| A~ — st EL /M BEAEE) B |14 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) [40M=1—% 3,037 (BiaA3,340M) 10,000 (FiiA11,000[7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |14 |44 [1:COM TVNET+TEL+#E /) [120M=1—2A 3,513 (Bi3A3,864H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SJB
H550E| A~ — st EL /N BEAEE) B |14 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) [320M=1—% 3,990 (Fiir4,389F7) 10,0007 (BisA11,000F) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESRE| A~ — bRV 7N ESGET) B |14E |44 [1:COM TVANET+TEL+E ) [1Ga—A3%4 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SIB
H550E| A~ — oL/ BEAEE) B |14 |4 [):COM TVHNET+E /) 40MT—A 2,785M] (BiaA3,063M) 10,000 (Bi3A11,00017) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |14E |44 [1:COM TV+NET+&E 7 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
b 5% |LINK/4KJB/SJB
H550E| A~ —hsfREL /M BEAEE) B |14 |4 [J:COM TVHNET+ /) 320M=1— % 3,547H] (BiiA3,901F7) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |14E |44 [1:COM TV+NET+E 1G—A3%4 4,047M (Bi3A4,451H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SJB
H550E| A~ — st EL /N BEAEE) B 24 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) [40M=1—% 3,037 (BiaA3,340M) 15,000 (Bi3A16,500117) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESH| A~ — bRV 7N EGET) B |26F |44 [1:COM TVNET+TEL+#E /) [120M=1—2A 3,513 (Bi3A3,864H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
H550E| A~ — IR L/ BEAEE) B 24 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) [320M=1—% 3,990 (Biir4,389F7) 15,0001 (Bi3A16,500[17) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |26F |45 [1:COM TVANET+TEL+E ) [1Ga—A3%4 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H550E| A~ — st EL /M BEAEE) B 24 |4 [):COM TVHNET+ /) 40MT—A 2,785M] (BiaA3,063M) 15,000 (Fi3A16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESH| A~ — bRV 7N EGET) B |26F |45 [1:COM TV+NET+E 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H550E| A~ — st EL /N BEAEE) B 24 |4 [):COM TV+NET+#E /) 320M=—% 3,547H] (BiiA3,901F7) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
FESH| A~ — bRV 7N EGET) B |26F |45 [1:COM TV+NET+&E 7 1G—A3%4 4,047M (Bi3A4,451H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

ERTINE A LA EE [):COM a— 25 (3%2) ihH HEARIHEF (Bidk) AERIFTEE (BHA) TR (BLH) FLROFRBE (BEA) %)
WK e IéI%QK/4KJB/SJB/STV
555 f;;#;s%%w‘zv%(%é}@%)’%ﬁ 14 ﬁ% JL:ICI\'?/AMJB/SJB TVNET+TEL+E ) [ JE1Ga—= 4,490 (FiiA4,939M1) 10,000 (BisA11,000F) -
Fi5558 é'?:l*iﬁ?%tVﬁ}\(%éE%)@éjj 14 %g {ICI\'OK%KJB/SJB TVHNET+#% /) J1G—A 4,047H] (Biir4,45117) 10,0001 (BiiA11,00017) -
>
555 f;;#;s%%w‘zv%(%é}@%)’%ﬁ 24F ﬁ% JL:ICI\'?/AMJB/SJB . TVANET+TEL+E ) | JE1Ga—= 4,490 (BiiA4,939M) 15,0001 (BiiA16,500[1) -
27 wh
E éj:%iaﬁ%tv71\<;¢eéf§5%)@éjj 24 %g {ICI\'OK%KJB/SJB it TVNET+E J1G—A 4,047H] (Biir4,45117) 15,0001 (BiiA16,50017) -
PZAZ 2N
#555F éj;#?ﬁ%‘k\/%(%é\{‘f%)’%ﬁ 14F ﬁ% JL:ICI\'?<A/A4KJB/SJB TVANET+TEL+E ) [J5Ga—= 41,9901 (BiiA5,48911) 10,000 (BiiA11,000[17) -
F55558 éj:%ia?%tvab<;¢eéf§5%)@éjj 14 %g {ICI\'OK%KJB/SJB TVHNET+#% /) JE5G—A 4,547H] (BiiA5,00117) 10,0001 (BiiA11,00017) -
S555F éj;#?ﬁ%‘k\/%(%é\{‘f%)’%ﬁ 24 ﬁ% JL:ICI\'?<A/A4KJB/SJB . TVANET+TEL+E ) [5G —= 41,9901 (BiiA5,48911) 15,0001 (BiiA16,500[1) -
27 wh
H56M| A~ — PV REEE) ) 2 %4 [J:COM [TVANET+E JE5G—A 4,547H] (BiiA5,001F1) 15,0001 (Bi3A16,500) -
vk EE I;’I;}(V/i}ISJB/SJB with
H55f é?;#ﬁ%‘kvﬁb(ﬁé‘@%)’%ﬁ 14 ﬁ% JL:ICN?<A/A4KIB/SJB TVANET+TEL+E ) [J610G—= 5,770[1 (BiiA6,3471) 10,000 (BiA11,000[17) -
b4 - |
F55508 éj:%iaﬁ%tv71\<;¢eéf§5%)@éjj 14 %g {ICI\'OK%KJB/SJB TVHNET+#% /) JE10G=—A 5,327H] (BiiA5,85911) 10,0001 (BiiA11,00017) -
#555F Z\ijws%%tv%@é\@%)%ﬁ 24 ﬁ% JL:ICI\'?<A/A4KJB/SJB . TVANET+TEL+E ) [J10G—= 5,770[1 (BiiA6,3471) 15,0001 (BiiA16,500[1) -
27 wh
F55558 éj:%iaﬁ%tv71\<;%éf§5%)@éjj 24 %g {ICI\'OK%KJB/SJB it TVHNET+#% /) JE10G=2—A 5,327H] (BiiA5,85911) 15,0001 (BiiA16,50017) -
PAZ 2N
F56F f\;;#:»s?%dzwmﬁé%@)%ﬁ 267 E%‘ JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TV+NET+TEL+E /) [40M=—2A 3,037H (BiiA3,340M1) 15,000 (Bi3A16,50017) -
B/SJB with# 7Lk
F5565E é::%m%%zv%(zﬁﬁ%@)@éﬁ 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ TVANET+TEL+#E /) [120M=T—A 3,513 (BiiA3,8641) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with#7 L h
F56F éj;#?ﬁ%‘k\/7b(2$§€%@)’%ﬁ 24 E%‘ JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TV+NET+TEL+E /) [320M=—A 3,990 (BiiA4,3891) 15,000 (Bi3A16,50017) -
B/SJB with# 7Lk
F5565 é::%m%%zv%(zﬁﬁ%@)@éﬁ 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ TVANET+TEL+ET) [1G—A%4 4,490 (Biir4,93917) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with#7 L h
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 2 [ [1:CcoM o— 25 (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
F565E| A~ — st EL /N QIERK) B |24 [P [J:COM TV+NET+#E /) 40M=T—A 2,785M] (BiaA3,063M) 15,000 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TV+NET+&E 7 120M=1— 2 3,071 (Bi3A3,378H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+%E /) 320M=—% 3,547 (Fi3A3,901 1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V —R B EL N IR B (248 [T [1:COM TV+NET+E 1G—A3%4 4,047M (Bi3A4,451H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — sl 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TVANET+TEL+#E /) |[JE1Ga—= 4,490 (Ftir4,93917) 15,0001 (Bi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V — B EL N R ES (248 [T~ [1:COM TV+NET+&E 7 J1G—A 4,047 (Bi3A4,451H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+TEL+#E /) |JE5Ga—= 4,990] (FiiA5,489 1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TV+NET+E JE5G—A 4,547 (Bi3A5,001F) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+TEL+#E /) [JE10Ga—= 5,770 (FLir6,34711) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TV+NET+&E 7 100G —A 5,327 (Bi3A5,859H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
EE57HE|J:COM NET Reilo—2 (14E35K) B[ 142 [ES [— — 120M=— 2 3,980[1 (BiA4,3781) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
vk =2
HE5THE|:COM NET Fnl=—A (LFE5050) | 4E |BEA | — — 320M=— A 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PANCE e
H5THE|]:COM NET Fejlla— A (14E249) |14 |45 [— — 1G—A3%4 5,180[1] (FiiA5,698[1) 8,500 (Ftir9,350117) -
vk 5
FE57HE|:COM NET o — = (1HE32K) B[ 14 |ES [— - H1GT—= 5,180/ (Bi3A5,698H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PANCE e
H5THE|]:COM NET Fejlla— A (14E249) |14 [R5 [— — JE5Ga—A 5,680[1] (FiiA6,248[1) 8,500 (Ftir9,350117) -
vk =2
H57HE|J:COM NET Rl — 2 (1HF3249) B | 147 %é} - - 100G —A 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
PARSAN Eal
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o — 2% (3%2) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

H558%E|:COM NET il — R (4:5249) |24 [ P4k [3¢3n — 120M=— 2% 3,980[1] (BiiA4,3781) 8,500 (Bi3A9,35011) -
vk =2

H558%#(J:COM NET Rl — 2 (2HF3249) 8| 245 [J7&E [%3n — 320M=— A 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PARSN e

H558%E|:COM NET il — R (Q4:5249) | 245 [ P4k [3¢3n — 1GT—A3%4 5,180F] (BiiA5,6981) 8,500 (BiiA9,35011) -
vk =2

H558%#(J:COM NET Rl — 2 (2HF-3249) | 245 |74 [%3n — F1GT—A 5,180 (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PARSAN e

#5586 |:COM NET il — R (24:5249) | 245 [ P4k [3¢3n — F5Ga—A 5,680] (FiiA6,248[17) 8,500 (BiiA9,35011) -
vk =2

H558%#E(J:COM NET Rl — 2 (HF-3249) | 245 [J7&E [%3n — F10G—A 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (349,350 -
PARSN e

HE59TE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#E [— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (14E325) =2

H59ME|NET /37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 320M=t—A 5,380 (BiiA5,918H) 8,500[T] (349,350 -
> (14E2259) e

H59FE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#E [— — 1Ga—A¥%5 5,880[1] (BiA6,468[1) 8,500[1] (BiA9,35017) -
> (14E325) =2

H59ME|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— - F1GT—A 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
> (14E259) e

H59FE|NET < 7<J:COM STREAM RBE |14 |[H4& [— — JE5Ga—A 6,380[1] (BiiA7,018[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
> (14E325) =2

H59ME|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— - JE10Ga—= 7,160/ (BiIAT,8761) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (14E2H9) e

HE60FE|NET 87 <J:COM STREAM RIKRE [24 | Pt |— — 120M=1— A 4,680 (BliA5,148M1) 8,500[1 (Biir9,3501) -
> (24E525) =2

H60FE|NET/ 327 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — 320M=t—A 5,380 (BiiA5,918H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (24E2H) e

H60FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 Ak [— — 1Ga—A¥%5 5,880[1 (Biir6,468[1) 8,500[1] (B1iA9,350[17) -
> (24E325) =2

H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [/F4k |— — J1G—A 5,880 (Fi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (24E2H) e
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H60FE[NET/ <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— - H5GT—A 6,380[1 (BiiA7,018[1) 8,5001] (B1iA9,35017) -
> (24E325) =2
H60FE|NET/ 327 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [/F4k |— — H10G=—* 7,160/ (BiIAT,8761) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (24E2H) e
H61FE[NET S~ <J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148[17) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (HE3A0) T b =2
H61FE|NET/327<J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 320M=t—A 5,380 (BiiA5,918H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
> (14E2H) B b e
H61FE[NET 3 7<J:COM STREAM FLECE [14F  [%£A |- — 1Ga—A¥%5 5,880 (FiiA6,468[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
> (HE3A0) T b =2
H61FE|NET/3»27<J:COM STREAM RLIZE 14 [#EA |— - F1GT—A 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (349,350 -
> (14E25) B b e
H61FE|NET <y 7<J:COM STREAM RB#E |14 |[H£4& [— — JE5Ga—A 6,380[1] (BiiA7,018[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
> (HE3A0) T b =2
H61FE|NET/ 3 27<J:COM STREAM LA 14 [#EA |— - JE10Ga—= 7,160/ (BiIAT,8761) 8,500[T] (349,350 -
> (L4E2H) B2 b e
HO2FE|NET /37 <J:COM STREAM RIKRE [24F | Pt |— — 120M=1— A 4,680 (BliA5,148M) 8,500[1] (Biir9,3501) -
> (243 T b =2
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — 320M=t—A 5,380 (BiiA5,918H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
> (4EH) B b e
H62FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— — 1Ga—A¥%5 5,880[1 (Biir6,468[1) 8,500[1] (B1iA9,350117) -
> (243 T b =2
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — J1G—A 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (4EH) B b e
H62FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 |7k [— - H5GT—A 6,380[1 (BiiA7,018[1) 8,500[1] (B1iA9,350117) -
> (243 T b =2
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — H10G=—% 7,160/ (BiIAT,8761) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (4EH) B b e
H637E|In My Room HBI7F> 24£  |#EA [J:COM LINK+Eki [l [TVANET (TVZZ2B [ H1Ga—% 3,180 (BiiA3,49811) 1,0001 (BiiA1,100[7) -
L | N—RFFTgRZ(LF [ar 7+ 12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |#£4 J:COM LINK+EKE A |[TVANET+TEL(TVY" | JE1G1—A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
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#563F%[In My Room F55l 75> 24F  [#EA |J:COM LINK+ERIE ] [TVHNET+A7 /327 [E1Ga—2 3,180 (BiiA3,498[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE |N—RF4RT (LZ | (TVF T By <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |%£4 J:COM LINK+EKE A |[TVANET (TVZ' 7B |320M1— A 2,680 (Bi3A2,948H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
EE | N—FTFAAZ (L H |a2 378+ 12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563Ff[In My Room F55] 75> 24E [#EA |):COM LINK+EE ] [TVANET (TVZF2 B [1Ga—A%4 3,180 (BiiA3,498M1) 1,0001 (FiiA1,100[7) -
[EE | N—RTFART (Lo # |37k +12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |%£4 J:COM LINK+EKE A |TVANET+TEL(TVY" |320M=1— A 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBav U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#563F&[In My Room F55 75> 24E  [#EA |):COM LINK+#kEi ] [TVANET+TEL (TVY [1Ga—A3%4 3,180 (BiiA3,49811) 8,5001] (BiiA9,35011) -
FEE (N—FTF 427 (LF |FUBar " Ih+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 [#E4A [J:COM LINK+EEE ] [TVANET+AK 737 [320M=1—A 2,680 (Bi3A2,948H) 8,500[T] (B3A9,350H) -
EE |N—=RT 4RI (Loy |(TVSFBav 7k
V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
#563Ff[In My Room F55] 75> 24F  [ZEA |J:COM LINK+HEKIEI ] [TVANET+A7 /327 [1Ga—23%4 3,180 (BiiA3,49811) 8,5001] (BiiA9,35011) -
FEE |N—RFyRT (Ld |(TVF T By <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |#£4 |J:COM LINK+EKE A |[TVANET (TVZ' 7B | f5G1—A 3,680 (Bi3A4,048H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
EE | N—FTFAAZ (L H |32 378+ 12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563F&[In My Room F55 75> 24£  |#EA [J:COM LINK+Eki [ [TVANET+TEL (TVY [5G —*% 3,680[1] (Ftir4,048[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE (N—RFF 427 (LF |FoBar " Ih+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H363F%[In My Room F55175> 2%F [4E4 |J:COM LINK+ERIEI ]l [TVHNET+AH /X7 [5G —2A 3,680 (Bi3A4,048H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE |N—=RT 4RI (Loy |(TVSFBav 7k
V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
#563F&[In My Room F55 75> 24£ [#EA |):COM LINK+EE ] [TVANET (TVZZ2 B [J10Ga—A 4,460 (FiiA4,906 1) 1,0001 (FtiA1,100[7) -
[EE | N—RTFART (Lo |37k +12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24E [4EA |J:COM LINK+EEEi il [TVANET+TEL(TVY [J:10G=1—= 4,460 (Bi3A4,9067) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBay U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#563F&[In My Room F55l 75> 24F  [4EA |J:COM LINK+EKIEI ] [TVHNET+A7/3y27  [J10Ga—A 4,460 (Ftir4,906[17) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE |N—RF4RT (L Z | (TVFFBar <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%|In My Room 53177 Btk |26 [4E4 [J:COM LINK+E&EIH [TV+NET+®E /) (TVY [JE1G—A 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 53177 Wtk |24F  [#£4 [1:COM LINK+&Imi ] [TV+NET+TEL+#E ) [Je1G—A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE |N—RFyRT (LZ |(TVF T By <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%|In My Room 5577 vk |24F  [4E5 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+AH /3y 27+ [JE1G—A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE | N—R TR (L s B (VT T Bay
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
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H64Fi|In My Room 53177 vk |24F  [#£4 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+E /) (TVY [320M=1—2 2,680[1] (BiiA2,948[17) 1,000/ (FiiA1,100[7) -
FEE (N—FFg27 (LF |FoBar " Ih+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64F%[In My Room 55177 Bty |24F [4£5 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+E /) (TVY |[1G—A%¢4 3,180/ (Bi3A3,498H) 1,000 (BiIA1,100H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 53177 vk |24F  [#£4 [1:COM LINK+&Imi ] [TV+NET+TEL+E ) [320M=1—2A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
FEE |N—RF4RT (L Z |(TVFFBar <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%[In My Room $§317" 7> vk |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+TEL+E ) |1G—A%¢4 3,180 (Bi3A3,498H) 8,500[T] (Bi3A9,350F9) -
EE |N—=RT 4RI (Loy |(TVSFBar 7k
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 3177 vk |24F |44 [1:COM LINK+EI T [TV+NET+A% /3y 27+ [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
FEE (N—RFyRT (Vg (B (VT T Bay
V) /4KJB/SIB 27 R+12M, 40M)
H64F%[In My Room 53177 vk |24F [4£5 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+AH /3y 7+ |1G—A%4 3,180 (Bi3A3,498H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
EE | N—R TR (L s B (VT T Bay
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 53177 Ttk |24F  [#£4 [1:COM LINK+ERIm ] [TV+NET+E /) (TVY [J65G—A 3,680 (Ftir4,048[1) 1,0001 (BiiA1,10011) -
FEE (N—RFF 427 (LF |FUBar " Ih+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64F%|In My Room 55177 Btk |24 |44 [J:COM LINK+#&mIH [TV+NET+TEL+E /) |JE5G=—A 3,680 (Bi3A4,048H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
EE | N—=RT4RT (Loy |(TVSZBar 7k
V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 53177 Ttk |24F |44 [1:COM LINK+ERI T [TV+NET+A% /3y 27+ [Je5G—A 3,680[1] (Ftir4,048[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE (N—RFyRT (Vg B (TVT T Bay
V) /4KJB/SIB 2R7h+12M, 40M)
H64F%|In My Room 53177 &y |24F [4£5 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+E /) (TVY JE10G=—2 4,460 (Bi3A4,9067) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64Fi[In My Room 3177 vk 245 [#£4 [1:COM LINK+EEI ] [TV+NET+TEL+E /) V610G —2 4,460 (Ftir4,906[17) 8,500 (Biir9,350[17) -
FEE |N—RFyRT (Ld |(TVFFBar <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%[In My Room 53177 vk |24F |44 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+AH /3y 27+ JE10G=—2 4,460 (Bi3A4,9067) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE | N—R TR (L s B (VT T Bay
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
65T BT T (HESK) T AL v HE [#EL [ — 120M=— % 3,861 (Biir4,247M) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
5
FO5HL| 11577 (HERK) AV 145 %ﬁ‘ - — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
HE6TE| BT T QFERK) T ALV 2 |FRt |- — 120M=— % 3,861 (Biir4,247M) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
=2
FO6FE| 151577 QR T AV 24 E@ — — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
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E6THE|In My Room 3177 HAkyk 14 ﬁ% — TVZZU By 737k [120M=—% 4,251 (BiiA4,6761) 8,500[1 (FiiA9,3501) -

F6THE|In My Room 351577 A YR |14 ﬁéﬁ\ - TVZZUBa 737k [320M=—2A 4,918 (BiiA5,4091) 8,5001 (Bi3A9,3501) -

H6THE|In My Room BF77 HAEvh |14 ﬁ% — TVZZ2D 120M1— A 4,061 (BiiA4,467M) 8,500 (BiiA9,3501) -
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>
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> :
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b4

F68FE jZET;\“yﬂPHONEMﬁE%Q%)ﬁx 14E ﬁ% - - H5GT—A 5,680[1 (Bir6,248[1) 8,5001"] (Biir9,3501) ?‘?ﬁﬁ%%ﬁ%m%—%ﬂ%#%@%‘
> :

68 ;\IEETI\/\°77<PHONE>(1¢§Q%’U)7J'X 14 ﬁ% - - JE10G1—A 6,4601"] (BiiA7,10611) 8,5001 (FiiA9,350 1) fﬁ%ﬁEﬁﬁ&fﬂ%mX—%mﬁ%@%
>

69T lET}\/\”y&<PHONE>(2’EE§Qﬁ'@)7f7\ 24F E% — - 120M=1—% 3,980[1 (Biir4,378[1) 8,500["] (Biir9,3501) i@‘?ﬁ%&%ﬁ%m%—gm{#%@%‘
> :
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>
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F69HL ;\IEETI\/\“‘77<PHONE>(2¢§Q%'U)7J"X 24F E% - - Je1G—A 5,180 (BiiA5,6981) 8,5001 (FiiA9,350 1) fﬁ%ﬁEﬁﬁ&fﬂ%mX—%mﬁ%@%
>
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>
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H88HE| A~ — IR EL /M BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TV+NET+TEL+ A |120Ma—X 3,513 (BiiA3,8641) 15,0001 (BiaA16,500F) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FSF| A~ — b EL 7N ESGET) HA |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [320M=1—A 3,990 (BiiA4,389H7) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H88HE| A~ — It EL /N BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TVANET+TELAH A |1Ga—A3%4 4,490 (FiiA4,939M1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FF| A~ — b EL 7N EGET) WA |26F |44 [1:COM TVNET+4 A 40M=1— A 2,785 (Bi3A3,063H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H88HE| A~ — TR EL /M BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TVHNET+4 A 120M=— 2 3,071 (FiiA3,378[1) 15,0001 (FtiA16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FF| A~ — b EL 7N ESGET) HA |26F |44 [1:COM TVNET+4 A 320M=—A 3,547M (Bi3A3,901FH) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
H88HE| A~ — It EL /M BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TV+NET+G A 1Ga— A4 4,047[7] (Fiir4,45117) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FF| A~ — b EL 7N ESGET) WA |14 |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SIB
88| A~ —bBIEL /MRS ET) HA |I4E |54 [1:COM TVHNET+4 A H1Ga—A 4,047M (BiiA4,4511]) 10,0001 (BiA11,00017) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FF| A~ — b EL 7N EAGET) HA |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
88| A~V —bRIFEL /MRS ET) HA |24F |44 [1:COM TVHNET+4 A H1Ga—A 4,047M (Bi1A4,4511]) 15,0001 (BiA16,50011) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
FSF| A~ — b EL 7N ESGET) WA |1 44 [1:COM TVANET+TEL+H A [J5G=—2 4,990 (Bi3A5,489H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SJB
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
88| A~V —bBIEL /N EAET) HA |14E |4 [1:COM TVHNET+4 A H5GT—A 4,547M (BiiA5,00117) 10,0001 (BiA11,00017) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FF| A~ — b EL 7N EGET) WA |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [J5G=—2 4,990 (Bi3A5,489H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
88| A~V — bR EL /MRS ET) A |24F |44 [1:COM TVANET+4 A H5GT—A 4,547M (BiiA5,00117) 15,0001 (BiA16,50011) -
vk {E% |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FF| A~ — b EL 7N ESGET) WA |14 |44 [1:COM TVANET+TEL+# A [JE10G=—= 5,770 (Bi3A6,347H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SIB
88| A~V —bBIEL /MRS ET) HA |14E |54 [1:COM TVHNET+4 A H10G=—A 5,327H] (BiA5,859117) 10,000 (BiA11,00017) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FSF| A~ — b EL 7N ESGET) HA |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+# A [J10G=—= 5,770 (Bi3A6,347H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H88F| A~V —bBIFEL /MRS ET) A |24F |44 [1:COM TVHNET+4 A H10G=—A 5,327H] (BiA5,85911) 15,000 (BiA16,50011) -
vk {E% |LINK/4KJB/SJB with
P AN
M| A~ — B EL IR QIR A 245 [JF&E []:COM TVANET+TEL+ A A [40M=—A 3,037 (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HRIFE| A~ — bR EL /M QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVANET+TEL+ A A [120M=1— 2 3,513 (BiiA3,864[1) 15,0001 (BiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
M| A~ — B EL N QIR B A 245 [T []:COM TVANET+TEL+ A [320M=1— % 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H8IME| A~ — It L 7 QIERK)) HA |24 [F4E [J:COM TVHNET+TELA A A |1Ga—A3%4 4,490 (BiiA4,939M1) 15,0001 (Bi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
FROME| A~ — B EL IR QIR B A 245 [JF&E []:COM TVNET+4 A 4OM=T—A 2,785M (Bi3A3,063H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H8IME| A~ — It L/ QUERK)) HA |24 [F4E [J:COM TV+NET+ A 120M=T— 2 3,071F] (FiiA3,378[1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
FROME| A~ — B EL N QIR A 245 [T []:COM TVNET+4 A 320M=—A 3,547M (Bi3A3,901H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
b {1 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H8IFE| A~ — It L/ QIERK)) HA |24 [Pk [J:COM TV+NET+ A 1Ga— A4 4,047[7] (Fiir4,45117) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
M| A~ — R B EL IR QIR A 245 [JF&E []:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
IR A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVHNET+4 A H1Ga—A 4,047M (BiiA4,4511]) 15,0001 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
FROME| A~ — B EL N QIR A 245 [JF&E []:COM TVANET+TEL+H A [J5G=—2 4,990 (Bi3A5,489H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
IR A~ — bRV /M QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVANET+4 A H5GT—A 4,547M (BiiA5,00117) 15,0001 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
FOME| A~ — B EL N QIR A 245 [JF&E []:COM TVANET+TEL+# A [JE10G=—= 5,770 (Bi3A6,347H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
IR A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVHNET+4 A H10G=—A 5,327H] (BiA5,859117) 15,000 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H90FE|:COM NET Fnil=—A (LFEE0) H | 1oE BB A | — — 120M=1— % 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
Atk e
Z90FE|J:COM NET #eila—2 (15EEK) 7 [ 148 [ES [— - 320M=—% 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
Atk (e
H90FE|:COM NET Fnil=—A (LFEE00) 7T | oE BB A | — — 1GTT— A4 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
Akvh e
H90FE|J:COM NET $iplla— (HERK) H |14 A [— — H1Ga—A 5,180M (BiiA5,698[1) 8,500 (BiiA9,350[1) -
Atk (e
H90fE(J:COM NET Hefllr— 2 (VF3K9) 7 | 14 S | — - F5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
Atk e
HI0FE|J:COM NET $iplla— (HERK) H |14 A [— — FH10G—A 6,460 (BiIAT,106[1) 8,500 (BiiA9,350[1) -
Atk (e
H9LHE|J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
Akvh e
H91FE[]:COM NET Feill=r— R (4E349) 77 245 [ 774t | — — 320M=a—% 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500 (Ftir9,35017) -
Atk (e
H9LHE(J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — 1G—A3%4 5,180/ (Bi3A5,698H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
Atk e
H91FE[J:COM NET Feill=r— R (4E3249) 7 245 [ 754t | — — JE1Ga—A 5,180[1] (FiiA5,698[1) 8,500 (Ftir9,350117) -
Atk e
F91HE|J:COM NET Rl — 2 (2 3249) 77 | 247 EE — — F5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
ZEyh Eal

B EHRA-36



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
E91FE|J:COM NET Reila— 2 QERK) 77 |24 [Fge [— - H10Ga—A 6,460 (BLiAT,106[7) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
SN =2
H92ME[NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (M) A b e
H92FE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— — 320M=—% 5,380[1 (BiiA5,918[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (HFE3RA) A b (e
H92FE[NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 1G—A%5 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (HESRH) A b e
H92FE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— — J1Ga—A 5,880[1 (Fiir6,468[1) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
> (HFE3RA) A b (e
H92FE[NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— - F5GT—A 6,380 (BiIAT,018H9) 8,500[T] (349,350 -
> (HHESRH) A b e
H92FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#E [— — J10Ga—2 7,160 (BiiA7,876[1) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
> (HFE3RA) AR b (e
H93ME[NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (349,350 -
> (HFERH) A b e
H93FENET /3 7<J:COM STREAM FLECE 248 | F4k |— - 320Ma—A 5,380 (BLiA5,9181) 8,500 (BiiA9,35011) -
> (24FERRA) A b e
H93FE[NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — 1G—A%5 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
> (HFERRH) A b e
HISFEINET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— - H1Ga—A 5,880[1 (Biir6,468[1) 8,500[1] (B1iA9,350117) -
> (24FEBRA) A b (e
H93ME[NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — J5G—A 6,380 (BiIAT,018H9) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (2HFERH) A b e
HISFEINET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [FgE [— - H10Ga—A 7,160 (BLiAT,876[1) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
> (24FERRA) A b (e
F948E | In My Room #5377 Aty |28 |#£A [J:COM LINK+EREH] | TVHNET+J A (TVY [JE1G—2 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H94FE|In My Room 53177 T2tk |24F  [4£4 [1:COM LINK+ERII ] [TV+NET+TEL+H A [J61G—A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE |N—RFyRT (L Z |(TVF T By <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
F948E|In My Room #5377 ATAE v |28 |#£A [J:COM LINK+EREIH] | TVHNET+AH /3y 7+ JE1GR—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE | N—FTFAA7 (L d | HA(TVTTBar
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [ [J:COM o— 25 (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H94FE|In My Room 53|77y Atk |24F [#£4 [1:COM LINK+EII ] [TVNET+H A (TVY [320M=1—2 2,6801] (BiiA2,948[17) 1,000 (BiaA1,10019) -
EE |N—RT 4RI (Lod |F2Bav b+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
F948E | In My Room 53177 Ay E |24 %A [J:COM LINK+EREH] [ TVHNET+U A (TVY" [1Ga—A%4 3,180/ (Bi3A3,498H) 1,000 (BiIA1,100H) -
EE | N—RFgRZ (Lo |FoBar 7k +
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#94FE|In My Room H§317° 7> T2tk |24F [4£4 [1:COM LINK+&I ] [TV+NET+TEL+#H A [320M=1—2 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500[1] (BiiA9,35017) -
FEE |N—RF4RT (LZ |(TVFFBar <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
F948E | In My Room 53177 Ay E |24 %A [J:COM LINK+EREH] | TV+NET+TEL+U A [1G2—A%4 3,180 (Bi3A3,498H) 8,500[T] (Bi3A9,350F9) -
EE | N—FTFqR7 (L F | (TVFTBar <7k
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H94FE|In My Room 53|77y T2tk |24F [4£4 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+A% /3y 27+ [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500[1] (BiiA9,35017) -
[EE | N—RFART (LB | HA(TVT T Bay
V) /4KJB/SIB 737+ 12M, 40M)
H94F%[In My Room H§5l 77> HA®y  |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+AN /3y 27+ |1G—A%4 3,180 (Bi3A3,498H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
EE | N—FTFAA7 (L d | HA(TVTTBar
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
H94FE|In My Room 53177y T2tk |24F  [4£4 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+H A (TVY [JE5G—A 3,680[1] (BiiA4,04811) 1,000/ (BiiA1,100[7) -
FEE |N—RF4RT (L F |FBar b+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H94F%|In My Room H§jl7" 7> A A®yh  |24F [4£4 [J:COM LINK+E&EIH [TV+NET+TEL+J A [ JE5G=—A 3,680 (Bi3A4,048H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
EE | N—FTFq27 (L& | (TVFTBar <7k
V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
H94FE|In My Room 53177 T2tk |24F [4£4 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+A% /3y 7+ [Je5G—A 3,680[1] (FiiA4,048[1) 8,500 (FiiA9,35011) -
[ | N—RFART (LB | HA(TVT T Bay
V) /4KJB/SIB 737+ 12M, 40M)
F948E | In My Room 53177 Aty E |24 %A [J:COM LINK+EREH] [ TVHNET+U A (TVY" DE10G=—2A 4,460 (Bi3A4,9067) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
EE [ N—RFgRZ (Lo |FoBar 7+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#94FE|In My Room 531772 Atk [24F [#4£4 [1:COM LINK+EIEI T [TVHNET+TEL+H A [YE10Ga—2 4,460 (BiiA4,9061) 8,500 (BiiA9,35011) -
FEE |N—RFyRT (Ld |(TVFFBar <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
F948E | In My Room #5377 Ay E |24 [#£A [J:COM LINK+EREH] | TVHNET+AH /3y 7+ PE10G2—2A 4,460 (Bi3A4,9067) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE | N—FTFAA7 (L d | HA(TVT T Bar
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
ST BT T (EEK) B - Ay MIE [HEE [— — 120M=a— 2 3,861 (BiiA4,247H) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
5
HISHE| 1577 (HERA) ) - T A M 14E %ﬁ‘ - — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
HOFE| BT T (R B - A 24 [P | — — 120M=— % 3,861 (BliA4,2471) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
=2
IO 51577 QIR - WAy M 24E E@ — — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o — 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

HEITHE[In My Room BEFTZ7 BH-HA [ [HEE [ TVZZ B 37k [120M=—2 4,251M (Biir4,676[7) 8,5001] (BiA9,35017) -
vk =2

H97HE|In My Room 351377 ) A |14E %é} - TV 72 Bar 7k [320M=1—= 4,918/ (Bi3A5,409FH7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
Tk Eal

HITHE|In My Room BEFT7> BH- A [ [HEE [ TVZZ2D 120M=— A 4,061 (BiiA4,46717) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
vk =2

FI7HE|In My Room 31377 ) HA - |14E %é} - V772D 320M=1— 2% 4,728/ (Bi3A5,200H7) 8,500[T] (349,350 -
vk S

HOSFE|NET S Z7<PHONE> (I4EF0) B [14F [#EA |- — 120M=T—2% 3,980[1] (Biir4,378[7) 8,500 (Biir9,350[1) BHLAZ M % — T E 0z
e H AR =2 <

H98HE(NET Sy Z7<PHONE> (14F2K)) & |14 S |[— — 320M=t—A 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A A % — e D2
PRV RS EIN e <

H98FE|NET <y 7<PHONE> (14ERK)) & |14 |[H£4& [— — 1GaT—A3%5 5,180F] (BiiA5,6981) 8,500 (Biir9,350[1) FHLOAZ M % — a0z
e H AR =2 <

HO8FE|NET S 7<PHONE> (I4EZ0) /B [I4F [#EH |~ - F1GT—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB AZ S % — 202
PARV RS EAN e <

H98FE|NET <y 7<PHONE> (14ERK)) & |14 |[H£4& [— — H5GT—A 5,680[1] (FiiA6,248[17) 8,5001] (Biir9,350[17) BHLOAZ M % — a0z
e H AR =2 <

HO8FE[NET S 7<PHONE> (I4EZf0) /B [I4F [#E4 |~ - JE10Ga—= 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s % — 202
PRV RS EIN e <

H99FE|NET <y 7<PHONE> Q4ERK)) & |245 [Pk [— — 120M=— 2 3,980[1] (Biir4,378[1) 8,500] (Biir9,350[1) BHLAZ M % — iz 0z
e H AR =2 <

H99RE|NET S 7<PHONE> 4#EE2f0) /& [24F  [/74k |— — 320M=— A 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s X — 202
PARV RS EAN e <

H99FE|NET <y 7<PHONE> Q4ERK)) & |24F |4k [— — 1GaT—A3%5 5,180F] (BiiA5,6981) 8,500] (Biir9,350[17) BHLOAZ M % — a0z
e H AR =2 <

H99RE|NET S Z7<PHONE> #EE2f0) /E  [24F [/74k |— — F1GaT—A 5,180/ (Bi3A5,698H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s % — 2 D2
PARV RS EAN e <

H99FE|NET <y 7<PHONE> Q4ERK)) & |24F |4k [— — Je5GT—A 5,680[1] (FiiA6,248[17) 8,500 (Biir9,350[17) FHLOAZ M 3% — i E 0z
e H AR =2 <

99 (NET Sy 7<PHONE> (/2K 8 [24F |78 |— - 100G —A 6,460 (BiIAT,106F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) FRHAZ HE I —E itz 02
PARV RS EIN e <

B EHRA-39




J:COM NET #—b % HASH Y =282

(202246 H30A £ TIZZHHDBE I F) 20234101 1 A 80E
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)

MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%

F100 [J:COM {E A Sy7 QEERK) TS 20 [— |— - 120M=a— 2 4,211M (BiA4,63217) 8,500[1 (BiA9,35017) -
fill H ALYk
H100 (J:COM {EAN Ry QK ES- 2048 [—  |[— — 320M=1— %A 4,830 (BiiA5,31311) 8,500 (B3A9,350H7) -
i HAEwh
H100 [J:COM B A Sy7 QEERK) TS 20 [— |— — 1Ga—2 5,33001 (BiiA5,86311) 8,500[1 (BiA9,35017) -
fill H ALYk
H101 [ BV UFERK) BT - ALy | 1R %é} - TVANET+E S+ A A [40M=1—A 2,785/ (Bi3A3,063H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i k £
F101 [ BHELINERK) B - TAE |14 |[£E |- TVANET+E+H A |120Ma—% 3,071 (BiiA3,37817) 8,500 (BiiA9,35011) -
fi b =2
H101 [ BV R BT - Ay | 14E %é} - TVANET+E S+ A [320M=—A 3,547M (Bi3A3,901H) 8,500[T] (349,350 -
i k £
F101 [ BHELINUERK) B - TAE |14 |[£E |- TV+NET+TEL+#E /) + [40M=1— 2 3,0371] (BiaA3,340M) 8,500 (BiiA9,35017) -
fi b =2 &3
HI01 [ BAEELIZNUERK) B - Ay [1E [EE |— TV+NET+TEL+#E /J+ [120M=1— 2R 3,513 (Bi3A3,864H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i k =2 H A
FI01 [ BHELINUERK) B - TAEy |14 |[£E |- TV+NET+TEL+E /) + [320M=— % 3,990F] (FiiA4,38917) 8,500 (BiiA9,35017) -
fi b =2 A
102 BBV QEZRK) BT - T Ay |26 Eﬁé - TVANET+E/J+ A A |[40M=1—2 2,785 (Bi3A3,063H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i k £
F102 | BRHELIQERK) B - A Ay 24 [P [— TVANET+E+H A |120Ma—% 3,071 (BiiA3,378[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
fi bk =2
102 |BREEL IS QEZRK) BT - T Ay |24 Eﬁé - TVANET+E/J+ A [320M=7—A 3,547M (Bi3A3,901H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i k £
F102 | BRHELINQERK) B - T Ay 24 [P [— TV+NET+TEL+#E /) + [40M=1— 2 3,0371] (BiaA3,3401) 8,500 (BiiA9,35017) -
fi b =2 &3
H102 [ BAEEL I QERK) B W Ay 26 [T | — TV+NET+TEL+E /J+ [120M=1— 2R 3,513 (Bi3A3,864H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i k =2 H A
F102 | BRHELINQERK) B - T Ay 24 [P [— TVHNET+TEL+E /J+ [320M=1—% 3,9901] (FiiA4,38917) 8,500 (BiiA9,35017) -
fi b =2 A
#5103 [A~—FB1F7FEX PHONE=—X [14E [#E4 [STVB — 320M=1— A 4,528/ (Biir4,98017) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i ESHEE)E T ALYk e

B EHRA-40



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

#5103 |[A~—FB1F 75 EX PHONEZ— 2 [248 |84 [STVB with# 7L vh  [— 320M=T—A 4,528 (BiA4,98017) 20,000 (BiA22,00017) -
fill (AT B - HAEYh (e
#5104 [A~—R BT EX PHONEZ—X [245  [JF&E [STVB/STVB with%#~ | — 320M=— A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
i (24E22H) B ) - A Yk fEE |Lyh
#5105 |A~—bBE77EX STREAMa— |14 [#£4 [STVB — 320Ma—A 4,528 (BiiA4,9801]) 10,000 (BliA11,00017) -
fill AGEAEE) B AR =2
%106 [A~—hBfF7 7 EX STREAM=— [24£ [J54E [STVB — 320M=—A 4,528/ (Bi3A4,980F) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
i A (HEH) BT Ak e
%107 |In My Room A~—RB770EX |14 |4 [STVB/STVB with#~7 [TV 7B sk [320M=—2 4,9181 (BiA5,40917) 8,500[1 (BiA9,3507) -
fE [PHONE=—ZR (I4E55) ) - A EE |Lob

vk
#5107 [In My Room A~—RBfF77VEX |14 |4 [STVB/STVB with#~7 [TV 72D 320M=1— A 4,728/ (Bi3A5,200H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
[ PHONE=t— R (14F-3259) B8 /) # A EE Ly

vk
%108 |In My Room A~—hBH7 7 EX |14 |4 [STVB/STVB with#~7 [TV 7B sk [320M=—2 4,9181 (BiA5,40917) 8,500[1 (B1iA9,3507) -
fill STREAM=t— A (145324) . /)« I A fEE |Lyb

ok
#5108 [In My Room A~—FBfF77VEX |14 |4 [STVB/STVB with#~7 [TV 72D 320M=1— A 4,728 (Bi3A5,200H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
[ STREAM=1— R (14-5249) B 7 « 7 A fEE Ly

ok
109 INET/SoZEX (LEERK) B -H A [14E |[BEA [STVB/STVB with#~7 | — 320M=1—A 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
il vk fEE |Lyh
F110 [(Av—RBHELIREX(EEEE) |14 |[£ES [STVB TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 4,190 (Bi3A4,609F7) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i B AR e H A
H110 [A~v—hBEELZREX(HEEET) [14FE [#4E [STVB TVANET+E S+ A [320M=—A 3,790 (BiA4,16917) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
fill CEVARY SN =2
0 [A~—hBFELZREXEEAET) |24 |84 [STVB with# 7L vk [TV+NET+TEL+E J1+ [320M=t— A 4,190 (Bi3A4,609F7) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i B AR e H A
10 [A~v—bBIAELZREXRAMET) |24F [5£E [STVB with# 7L vk [TVHNET+HE I+ A A [320M=—2 3,790 (BiA4,16917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill CEVARY SN 5
L [A~—hBIELZREX QR & |24F |74k [STVB/STVB with# 7 [TV+NET+TEL+E /7+ [320M=t— A 4,190 (Bi3A4,609F7) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i VALY SN € |Lyh A
L [A~—hBEELZREX QFERK) B |24F [ P4k [STVB/STVB with¥ 7 [TVHNET+E )+ A [320M=1— A 3,790 (BiA4,16917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill J1- ARV EE |Lyk
112 [A~—FPfF7F PHONE=—2 |14 [#£4A [1:COM — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR {15 |LINK/4KJB/SJB

Bl EHRA-41

BB c A2 Ly =2




J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 2 [ [1:CcoM o— 25 (3%2) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
H112 [A~—hBEFTF PHONE=—2  [14E [#S [:COM — 320M=— A 4,528 (BiA4,98017) 10,000 (BiiA11,000[7) -
i (A EE) B - TR % |LINK/4KJB/SJB
F112 [A~—FBfF77 PHONE=—2  [14 [#£4 [J:COM — 1Ga—A3%4 5,028/ (BiiA5,53017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR {15 |LINK/4KJB/SJB
F112 |A~—bBfF7 7 PHONEZ—A  [24E [#E4 [J:COM — 120Mz1— A 3,861 (Blir4,2471) 20,0001 (BiiA22,00017) -
T (BREEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
F112 [A~—FBfF77 PHONE=—= 248 [#4 [J:COM — 320M=— %A 4,528/ (BiiA4,98017) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
il (EAEE)E- TR fE% |LINK/4KJB/SJB with

PZAZ 2N
H112 [A~—hBE7FT7 PHONE=—2 24 [#5 [:COM — 1Ga— A4 5,028 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiA22,000[1) -
T (BREEE) B HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
F112 [A~—FBfF77 PHONE=—=  [14 [#£4 [J:COM — JE1Ga—R 5,028/ (BiiA5,53017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR i€ |LINK/4KJB/SJB
112 [A~—FBF7T PHONEa—2  [24F |4 [1:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,5301) 20,0001 (FiiA22,000[7) -
s (BREEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
F112 [A~—FBfF7 7 PHONE=—2  [14 [#£4 [J:COM — JE5GT—R 5,528/ (BiiA6,08017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR {15 |LINK/4KJB/SJB
H112 [A~—hBEFTF PHONEa—2 26 [#5 [:COM — H5GT—A 5,528/1 (BiiA6,08017) 20,0001 (BiA22,000[1) -
s (BREEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
F112 [A~—FBfF77 PHONE=—2  [14 [#£4 [J:COM — JE10Ga—2 6,308 (BiiA6,9381) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR i€ |LINK/4KJB/SJB
H112 [A~—hBE7FT7 PHONE=—2 26 [#5 [:COM — H10Ga—A 6,308[1 (FiiA6,938[1) 20,0001 (BiA22,000[1) -
s (SREHEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
113 [A~—FBfF7F PHONE=—= (2 |24 P4k [J:COM — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 20,0007 (Bi3A22,000M9) -
il ) B T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
113 [A~—FB1F7F PHONE=—2 (2 [24F | F#k [J:COM — 320M=—A 4,5281] (BiA4,98017) 20,0001 (BiiA22,000[7) -
T |ERK)ES A AR YR E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7Lk
H113 [A~—FBfF7F PHONE=—= (2 |24 P4k [J:COM — 1Ga—A3%4 5,028 (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il ) B T ARV fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
H113 [A~—hBEF7FTF PHONE=—R (2 [248 [F 2 [J:COM — H1Ga—A 5,028/1 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiA22,000[1) -
T |ERK)ES A AR YE E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7Lk
H113 [A~—FBfF7F PHONE=—= (2 |24 P4k [J:COM — H5GT—A 5,528/ (Bi3A6,080F7) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il ) B T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk

Bl EHRA-42
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
H113 [A~—hBETFTF PHONE=—2R (2 [248 [F 2 [J:COM — J10Ga—A 6,308[1 (Biir6,938[1) 20,0001 (BiA22,00011) -
T ) I - AR YR fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7Lk
Hll4 [A~—FPfF7F STREAMa—= |14 [#£4 [1:COM — 120M=1— 2 3,861 (Biir4,247H) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR {15 |LINK/4KJB/SJB
#1114 [A~—FB1F7F STREAMa—2  [14E |4 [1:COM — 320M=— A 4,5281] (BiA4,98017) 10,000 (BiiA11,000[7) -
i (A EE) B - TRV % |LINK/4K]JB/SJB
Hl14 [A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4 [1:COM — 1Ga—A3%4 5,028/ (BiiA5,53017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR i€ |LINK/4KJB/SJB
Fl14 |A~—bBF7 7 STREAMa—2  [24E  [#£4 [J:COM — 120Mz1— A 3,861 (Blir4,2471) 20,0001 (BiiA22,00017) -
T (BREEE) B HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
Hl1d [A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [1:COM — 320M=— A 4,528/ (BiiA4,98017) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
il (EAEE)E- TR fE% |LINK/4KJB/SJB with

PAZ 2N
H114 [A~—hBETFT STREAMa—%  [248 [#5 [:COM — 1Ga—A¥4 5,028 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiA22,000[1) -
s (BREEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
Hl14 [A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4 [1:COM — JE1Ga—R 5,028/ (BiiA5,53017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR {15 |LINK/4KJB/SJB
#1114 [A~—FBfF7F STREAMa—2  [24E |4 [1:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,5301) 20,0001 (FiiA22,000[7) -
s (BREEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
Hl14 [A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4 [1:COM — JE5GT—R 5,528/ (BiiA6,08017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR i€ |LINK/4KJB/SJB
H114 [A~—hBETFT STREAMa—%  [24E [#4 [J:COM — H5GT—A 5,528/1 (BiiA6,080[7) 20,0001 (BiA22,000[1) -
s (SREHEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
Hll4 [A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4 [1:COM — JE10Ga—2 6,308 (BiiA6,9381) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
il (EAEE)E- TR 1% |LINK/4KJB/SJB
H114 [A~—hBETFT STREAMa—%  [248 [#5 [J:COM — H10Ga—A 6,308[1 (FiiA6,938[1) 20,0001 (BiA22,000[7) -
T (BREHEE) B - HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with

AN
H115 [A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — 120M=1— 2 3,861 (BiiA4,247H) 20,0007 (Bi3A22,000M9) -
il (4R B - AV fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
H115 [A~—FBfF7F STREAMa—=  [24E | F#k [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiA4,98017) 20,0001 (BiiA22,000[7) -
T (EERK) By AR Vh E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7Lk
H115 [A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — 1Ga—A3%4 5,028/ (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il (4R S - AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H115 [A~—hBETFTF STREAMa—A  [24E [F2 [J:COM — H1Ga—A 5,028/1 (BiA5,53017) 20,0001 (BiA22,00011) -
T (24F5%9) &)y A ALY b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H115 [A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — H5GT—A 5,528/ (Bi3A6,080F7) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
il (2HF5259) B - AR fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H115 [A~—hBETFTF STREAMa—A  [24E [F 2 [J:COM — H10Ga—A 6,308[1 (B1iA6,938[1) 20,0001 (BiA22,000[1) -
T (EERK) &) AR Vh E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
#5116 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7By 7k [120M=—2 4,251/ (Bi3A4,67617) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i PHONE=t— 2 (14F-3259) B8 /) # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 |4 |J:CoM TVFFU Bz 37k |320Ma—% 4,918 (BiiA5,409F7) 8,500 (Bi3A9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A B |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5116 [In My Room A~—FBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7 Bar sk [1Ga—A%4 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i PHONE=t— R (14F-3259) B8 /) # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 |4 [J):CoM TVZZD 120M=— 2 4,061 (BiaA4,467M) 8,500[1] (BiiA9,35017) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1+ 1 A B |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5116 [In My Room A~—FBEF75 E|#ES [1:coM TVZZ2D 320M=1— A 4,728 (Bi3A5,200H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i PHONE=t— 2 (14F-3259) B8 /) # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 |4 |J:CoM TVZZD 1GT—A3%4 5,228[1] (BiiA5,75011) 8,500 (BiiA9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A % |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5116 [In My Room A~—FBF75 E |4 [1:coM TVZ 7 Bar sk PE1IGa—= 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i PHONE=t— 2 (14F-3249) 88 /) # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 |4 |J:CoM TVZZD J1Ga—A 5,228] (BiiA5,75011) 8,500 (BiiA9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1+ 1 A B |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5116 [In My Room A~—RBF75 E |44 [1:coM TVZ 72 Bar sk [PE5Ga—= 5,918/ (Bi3A6,509F7) 8,500[T] (349,350 -
i PHONE=t— 2 (14F-3249) 88 /) # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 |4 [J):CoM TVZZD Je5GT—A 5,728] (BiiA6,3001) 8,500 (BiiA9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A B |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5116 [In My Room A~—FBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7By 7k PE10Ga—A 6,698M (BiIAT,367H)) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i PHONE=t— R (14F-3259) B8 /) H A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
116 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 [#4 [J:CcoM TVZZD JE10Ga—A 6,508 (BiiAT,15811) 8,500 (BiiA9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A B |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
117 [In My Room A~—RBEF75 E |84 [1:coM TVZ 72 Bar sk [120M=1—2 4,251/ (Bi3A4,67617) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i STREAM=1— A (14-524) B 7 + 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk

B EHRA-44



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) A R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
117 [In My Room A~—hBEF7 1E [#4 [1:COM TVFZ2Bar 7k [320M=t—= 4,918M1 (BiA5,40917) 8,50001 (Ftir9,350117) -
il STREAM=t— & (14E52:9) W) « T A {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
117 [In My Room A~—RBEF75 E |84 [1:coM TVZ 7By sk [1Ga—A%4 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i STREAM=1— R (14F-524) B 7 + 7 A fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]
vk B/SJB with%# 7Lk
117 [In My Room A~—hBEF7 1E [#4 [1:COM TVFZ2D 120M=1— A 4,061 (Biir4,46717) 8,500[1] (Ftir9,35017) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]JB/S]B/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
117 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZZ2D 320M=—A 4,728 (Bi3A5,200H) 8,500[T] (349,350 -
i STREAM=1— R (14-524) B 7 + 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7Lk
117 |In My Room A~—hBEF7 1E [#4 [1:COM TVFZ2D 1Ga—A3%4 5,228 1] (BiiA5,750[1) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
i STREAM=t— & (14E3249) 8 )] 1 A 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
117 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7By sk PEIGa—= 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i STREAM=1— R (14-5249) B 7 + 1 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with%# 7Lk
117 [In My Room A~—hBETT7 1E [#4 [1:COM TVFZ2D H1Ga—A 5,228 1] (BiiA5,750(1) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
117 [In My Room A~—RBEF75 E|#ES [1:coM TVZ 7By sk [PDE5Ga—= 5,918/ (Bi3A6,509F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i STREAM=1— R (14-5249) B 7 « 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with%# 7Lk
117 [In My Room A~—R 77> 14 |4 |J:CoM TVZZD JE5Ga—A 5,728] (BiiA6,3001) 8,500 (BiiA9,35011) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
117 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7By 7k PE10Ga—A 6,698M (BiIAT,367H)) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i STREAM=1— A (14-5249) B 7 + 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with%# 7Lk
#5117 [In My Room A~—RBE7F 1E [#4 [1:COM TVFZ2D H10Ga—A 6,508[1 (BiiA7,158[1) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
i STREAM=t— & (14E324) 8 )] 1 A 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB with# 7L wh
HS [Av—bBHELZNESET)E  |IF |[HE5 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [40M=1— A 3,037M (Bi3A3,340H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i PARR eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB HA
B [A~v—hGEL7MEAEE)E |14 |4 [):COM TVANET+TEL+E /J+ [120M=1—2 3,513 (BiiA3,86417) 10,000 (BisA11,000F) -
fill J1- ARV fE% |LINK/4KJB/SJB T2
HS [Av—bBHELZNESET)E  |1E |[HE5 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Bi3A4,389H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i PARP eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB HA
B [A~v—hBGEL7MEAEE)E |14 |4 [):COM TVHNET+TEL+E /) + |1G—Z3%4 4,490 (BiiA4,939F) 10,0007 (Bi3A11,00017) -
fill J1- ARV fE% |LINK/4KJB/SJB T A
HS [Av—bBHELZNESET)E  |14F |[HE5 [1:COM TVANET+E/J+H A [40Mz— A 2,785/ (Bi3A3,063H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
[ ) A AR {15 |LINK/4KJB/SJB

B EHRA-45



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
B [A~v—hBEL7MEEAREE)E |14 %4 [):COM TV+NET+E I+ H A |120Ma—X 3,071 (FiiA3,378[1) 10,0001 (FLiA11,00017) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
HL8 [Av—bBHELZNESET)E  |1F |45 [1:COM TVANET+&E/J+ A [320M=7—A 3,547M (Bi3A3,901H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
[ 71 A AR {15 |LINK/4KJB/SJB
B [A~v—hGEL7MEAREE)E |14 %4 [):COM TVANET+E S+ A [1Ga—A%4 4,047[7] (Fiir4,451[7) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
FH8 [Av—bBHELZNESET)E  |26F [HE5 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [40M=1— A 3,037M (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB with |72

PZAZ 2N
B8 [A~v—hGEL /M EAREE)E |24 %4 [):COM TVANET+TEL+E /J+ [120M=1—2 3,513 (BiiA3,86411) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]JB with [# A

P AN
FH8 [Av—bBHELZNESET)E |26 |45 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i DALY ES SIN {15 |LINK/4KJB/SJB with |52

PAZ 2N
B8 [A~v—hGEL 7 EAREE)E |24 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) + |[1G—A%4 4,490 (BiiA4,939F7) 15,0001 (BiaA16,500F) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]JB with |42

P AN
FH8 [Av—bBHELZNESET)E  |26F |45 [1:COM TVANET+&E/J+ A |[40M=1—2 2,785 (Bi3A3,063H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
[ J)+H AR fE% |LINK/4KJB/SJB with

PAZ 2N
B8 [A~v—hfGEL 7 EAEE)E |24 |4 [):COM TV+NET+E A |120Ma—X 3,071 (FiiA3,378[1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
FHS [Av—bBHELZNESET)E  |26F |45 [1:COM TVANET+E/J+ A [320M=7—A 3,547M (Bi3A3,901FH) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
[ J)+ H AR fE% |LINK/4KJB/SJB with

PZAZ 2N
B8 [A~v—hGEL7MEEAREE)E |24 |4 [):COM TVANET+E S+ A [1Ga—A%4 4,047[7] (Fiir4,45117) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill VARV S AN {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
HS [Av—bBHELZNESET)E  |IF |[HE5 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [ 16— 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i PARR eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB HA
B [A~v—hGEL7MEAEE)E |14 |4 [):COM TVANET+E S+ A [PE1Ga—2 4,047 (Fiir4,45117) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
HS [Av—bBHELZNESET)E |26 [HE5 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [ 16— 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i PARP eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB with |52

PAZ 2N
B8 [A~v—hGEL7MEAEE)E |24 |4 [):COM TVANET+E S+ A [E1Ga—2 4,047 (Fiir4,45117) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

PAZAN
HS [Av—bBHELZNESET)E  |14F |[HE5 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [5G —2 4,990 (BiIA5,489H7) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB HA
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
B [A~v—hBEL7MEEAREE)E |14 %4 [):COM TVINET+E I+ A | JE56a—2 4,547 (BiiA5,00111) 10,0001 (BiiA11,00017) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
FH8 [Av—bBHELZNESET)E  |26F |45 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [5G —2 4,990 (BiIA5,489H7) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB with |72

PZAZ 2N
B [A~v—hBEL7MEAREE)E |24 |4 [):COM TVINET+E A | JE56a—= 4,547 (BiiA5,00111) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
H8 [Av—bBHELZNESET)E  |IF |[HE5 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [£10G—A 5,770 (Bi3A6,347H)) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB HA
B8 [A~v—hBEL7MEAREE)E |14 |4 [):COM TVANET+E S+ A [ JE10Ga—2 5,327F] (BiiA5,85911) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
FH8 [Av—bBHELZNESET)E |26 |45 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [£10G—A 5,770 (Bi3A6,347H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i DALY ES SIN {15 |LINK/4KJB/SJB with |52

PAZ 2N
B8 [A~v—hGEL 7 EAREE)E |24 |4 [):COM TVANET+E S+ A [JE10Ga—2 5,327H] (BiiA5,85911) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
119 [Av—bBEL 7N QERK) B |26F [Tk [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [40M=1— A 3,037 (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {54 |LINK/4KJB/SJB/4K] |42

B/SJB with%# 7Lk
F119 [A~v—bBfEL /M QERK) BT |24F [Pk [1:CcoM TVHNET+TEL+{E /J+ [120M=1— 2 3,513 (Biir3,864[7) 15,000 (BiiA16,5007) -
il HAEvh fE5 |LINK/4KJB/SJB/4K] |# A

B/SJB with# 7L wh
119 [A~v—bBfEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {1 |LINK/4KJB/SJB/4K] |72

B/SJB with%# 7Lk
H119 [A~v—bBfEL /M QERK) BT |24F [Pk [1:CcoM TVANET+TEL+E )+ [1Ga—Z3%4 4,490 (BiA4,93917) 15,0001 (BiiA16,50017) -
il HAEvh fE5% |LINK/4KJB/S]B/4K] |# A

B/SJB with# 7L wh
119 [Av—bBfEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TVANET+E/J+ A [40Mz— A 2,785M (Bi3A3,063H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAtwh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
F119 [A~v—bBfEL /M QERK) BT |24F [Pk [1:CcoM TVANET+E S+ A [120M=—A 3,071M (BliA3,3781) 15,0001 (Fiir16,5007) -
fill H ALYk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
119 [A~v—bBEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TVNET+E/J+ A [320M=1— R 3,547M (Bi3A3,901H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAtwh {1 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
F119 [A~v—hfGEL 7 QERK) B - |24 [P [J:COM TVANET+E I+ A [1Ga—A%4 4,047[7] (Fiir4,45117) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill H ALy {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
FH119 [A~v—bBfEL 7N QERK) B |26F [Tk [1:COM TV+NET+TEL+&E )+ [ 16— 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {54 |LINK/4KJB/SJB/4K] |42

B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

BB c A2 Ly =2
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
119 [A~v—bBfEL I/ QERK) BT |24F [Pk [1:CoOM TVANET+E S+ T2 [Je1Ga—= 4,047M (BiA4,45117) 15,000 (FiiA16,50017) -
il HAEvh {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
H119 [Av—bBfEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [5G —2 4,990 (BiIA5,489H7) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {54 |LINK/4KJB/SJB/4K] |42

B/SJB with%# 7Lk
19 [A~—bBEEL 2N QERK) S - |24F | P&k [1:COM TVANET+E S+ A [5G —2 4,547M (BiiA5,00117) 15,0001 (BiA16,50011) -
il HAEh 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
119 [Av—bBfEL 7N QERK) B |26F [Tk [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [£10G—A 5,770 (Bi3A6,347H)) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {14 |LINK/4KJB/SJB/4K] |2

B/SJB with%# 7Lk
H119 [A~v—bBfEL /M QERK) BT |24F [Pk [1:CcoM TVANET+E I+ A A [B10Ga—A 5,327M (BiA5,859117) 15,000 (BiA16,50011) -
il HAEh 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
120 |J:COM NET Fnl=—A (1FE5050) | 4E |BEA | — — 120M=1— X 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i 1+ A h e
%120 |J:COM NET #fla—=2 (14E35K) B[ 142 [ES [— - 320M=—% 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
fi - H AR =2
#5120 |J:COM NET Hjl=—= (15EEK) B[ 14 [ES [— — 1G—A%4 5,180 (BiiA5,6981) 8,500 (349,350 -
i 1+ A h e
%120 |J:COM NET #flo—=2 (14E35K) B[ 14E  [EL [— — J1Ga—A 5,180[1 (BiA5,6981) 8,500[1] (BiA9,35017) -
fi - H AR =2
#5120 |J:COM NET Hjl=—= (15E3K) B[ 14 [ES [— - F5GT—A 5,680 (BiiA6,2481) 8,500 (Bi3A9,350H) -
i J1- A h e
%120 [J:COM NET #fla—=2 (145E35K) B[ 142 [EL [— — H10Ga—A 6,460 (BiiA7,106[17) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
fi - H AR =2
#5121 |J:COM NET Hejllr— 2 QF324) | 245 |78 | — — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i J1- A h e
#5121 |J:COM NET #efla—=2 QFEHK) B2 [k [— — 320M=1— % 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
fi - H AR =2
#5121 |J:COM NET Hejllr— 2 QF324) 8| 245 |78 | — — 1G—A3%4 5,180/ (Bi3A5,698H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i 1+ A h e
121 |]:COM NET Feplla— R (24 3840) | 24 | AE | — — JE1Ga—A 5,180 (BiiA5,698[1) 8,500[1 (Bi3A9,3501) -
fi - H AR =2
#5121 |J:COM NET Hjjl=—= QLK) B[ 26 [ [— — H5GT—A 5,680 (BiiA6,2481) 8,500 (Bi3A9,350H7) -
i J1- A h e

B EHRA-48



J:COM NET #—E 2 B e

(202246 30 A £ TIT SHHIOBE S £) LA LI EE
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o — 2% (3%2) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)

MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%

7121 |1:COM NET Fgjlla—2 (2 550) & 2/ [P |— - JE10G=—= 6,4601"] (BLIAT,106['7) 8,500 (BLiA9,350™) -
fi - H AR =2
#5122 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE |14 |4 [— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i > (VHERH) B ) - A Y- e
#5122 [NET/32<J:COM STREAM FLECE [14F  [5A |- - 320M=—% 5,380[1 (BiA5,918[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fill > (FERA) Ty - AR b (e
#5122 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [14£ |4 [— — 1G—A%5 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i > (VHERH) B ) - A Y- e
#5122 [NET/S»7<{J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— — H1Ga—A 5,880[1] (BiiA6,468[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fill > (HFE3RA) Ty - AR b (e
#5122 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [145 |4 [— - F5GT—A 6,380 (BiIAT,018H9) 8,500[T] (349,350 -
i > (VHERH) B ) - A Y- e
#5122 [NET/S»7<{J:COM STREAM RLiZE [145 [#EE [— — J10Ga—2 7,160 (BiiA7,876[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fill > (FE3RA) Ty - AR b (e
#5123 [NET/S»7<J:COM STREAM FRLIZRE [245 |74 [— — 120M=— 2 4,680 (BiiA5,148H) 8,500[T] (349,350 -
i > (HERH) B A Y- e
#5123 |NET/S»7<J:COM STREAM RIKRE [24 | Pt [— — 320M=1— A 5,380 (BiirA5,918M) 8,500[1] (Biir9,3501) -
fill > (24FEBRA) TSy - A b e
#5123 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [245 |74 [— — 1G—A%5 5,880 (Bi3A6,468F7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i > (HERH) B A Y- e
#5123 [NET/$»7<{J:COM STREAM RLIZE [245 [Fgk [— - H1Ga—A 5,880[1] (BiiA6,468[1) 8,500[1] (B1iA9,350117) -
fill > (24FEBRA) Ty - AR b (e
#5123 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [245 [/74 [— — F5GT—A 6,380 (BiIAT,018H9) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i > (HERH) B A Y- e
#5123 [NET/$v7<{J:COM STREAM RLIZE [245 [Pt [— - H10Ga—A 7,160 (BiiAT,876[1) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
fill > (24FEBRA) Ty - AR b (e
124 [HIER - |— |l:com — — - - - - -
[ LINK/4KJB/SJB
%124 |HIBR - |— |:com — — - - - - -
il LINK/4KJB/SJB
124 [HIER - |— |l:com — — - - - - -
[ LINK/4KJB/SJB
%124 |HIBR - |— |:com — — - - - - -
il LINK/4KJB/SJB
124 [HIER - |— |l:com — — - - - - -
[ LINK/4KJB/SJB
%124 |HIBR - |— [|:com — — - - - - -
Fii LINK/4KJB/SJB
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BB c A2 Ly =2

J:COM NET #—E' 2R 20234E10 1 1 A&

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o — 2% (3%2) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
IR |JHE |LINK/4K]B/S]B/STV
B%
#5125 [In My Room 53|77y TJ)- A |24F |44 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+E )+ A [Je1Ga—A 3,180 (BiiA3,49817) 1,000/ (BiiA1,100[7) -
il vk EE | N—RFa27 (L F | (TVFFBar 7k
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#5125 |In My Room $§j7" 7> @) HA  |24F |45 [J:COM LINK+E&II ] [TV+NET+TEL+E JJ+ | JE1G—A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
[ b EE (N—RF427 (L& |FHA(TVTFBay
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
#5125 |In My Room 3177y TJ)- A |24F  |[#£4 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+A% /3y 7+ [JE1G—A 3,180 (BiiA3,498[1) 8,500 (BiiA9,35011) -
il vk EE | N—RTFAAT (L F |BI+HA(TVTTB
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